
コンサル転職エージェントに関するアンケート調査

調査概要

調査期間 2022年12月31日〜2023年12月31日

調査方法 インターネット調査

調査対象 正社員として働いている20代〜50代のうち、
2023年にコンサル業界に転職した人

調査対象 過去1年間でコンサル転職に際してエージェ
ントを利用した人

調査人数 2000人

調査方法 ランサーズ

アンケート実施機関 2022年12月31日〜2023年12月31日

https://www.lancers.jp/


Q1.現在の年齢はおいくつですか？

25歳以下 23.57%

26歳〜30歳 41.89%

31歳〜35歳 20.84%

36歳〜40歳 8.82%

41歳以上 4.88%



Q2.あなたはコンサル業界未経験者ですか？

未経験 80.6%

未経験ではない 19.4%



Q3.なぜコンサル業界へ転職したのですか？

年収が高い 28.2%

コンサル業界に憧れがある 21.4%

キャリアアップのため 15.2%

スキルを社会貢献に活かしたい 9.5%

多様な分野に関わりたい 8.2%

社会課題を解決したい 5.6%

将来安泰のため 3.3%

その他 8.6%



Q.アクシスコンサルティングを利用して良いと思ったポイントを教えて
ください

納得のいく求人を紹介してもらえた 30.4%

内定受けるまで長期的にサポートしてもらえた 19.2%

未経験であっても丁寧に対応してもらえた 18.5%

提示されたキャリアプランの根拠に透明性が
あった

12.1%

ケース面接といった選考対策が充実していた 7.4%

その他 12.4%

Q.MyVIsionを利用して良いと思ったポイントを教えてください

納得のいく求人を紹介してもらえた 26.4%

未経験であっても丁寧に対応してもらえた 21.3%

提示されたキャリアプランの根拠に透明性が
あった

15.5%

ケース面接といった選考対策が充実していた 7.8%

コンサルへの転職をそもそもするべきでないと
の中立的な意見をもらえた

4.9%

その他 24.1%



Q.ヤマトヒューマンキャピタルを利用して良いと思ったポイントを教え
てください

納得のいく求人を紹介してもらえた 25.4%

コンサルタントが領域に精通しており労働環境
といった実態を知れた

14.1%

キャリアプランを鮮明にイメージできた 13.3%

ケース面接といった選考対策が充実していた 11.8%

未経験であっても丁寧に対応してもらえた 8.4%

コンサルへの転職をそもそもするべきでないと
の中立的な意見をもらえた

6.9%

その他 22.1%

Q.コトラを利用して良いと思ったポイントを教えてください

求人が豊富で納得いく求人を紹介してもらえ
た

21.4%

取引会社へ転職を誘導されている感じがしな
かった

17.1%

具体的なキャリアプランを教えてもらえた 14.7%

選考対策が役立った 13.9%

未経験に対しても親身にサポートしてもらえた 9.2%

その他 23.7%



Q下記12社を利用した人で「この会社はこのファームの分野への転
職が強い」と感じたものがあれば教えてください（複数選択可）

● アクシスコンサルティング

● MyVIsion
● ヤマトヒューマンキャピタル

● コトラ

● アンテロープキャリアコンサルティング

● ムービン・ストラテジック・キャリア

● エグゼクティブリンク

● クライス&カンパニー
● ウィンスリー

● リネアコンサルティング

● コンコードエグゼクティブグループ

● クレドス

ファームの選択項目

● 外資系戦略コンサル

● IT系コンサル
● 総合系コンサル

● 財務アドバイザリー系コンサル

● 組織人事コンサル

アクシスコンサルティング 外資系戦略コンサル、IT系コンサル

MyVision 外資戦略系コンサル、総合系コンサル

ヤマトヒューマンキャピタル 財務アドバイザリー系コンサル

コトラ 総合系コンサル、組織人事コンサル

アンテロープキャリアコンサルティング 財務アドバイザリー系コンサル

ムービン・ストラテジック・キャリア 外資系戦略コンサル、組織人事コンサル

エグゼクティブリンク 外資系戦略コンサル、財務アドバイザリー系
コンサル

クライス&カンパニー 外資系戦略コンサル、IT系コンサル

ウィンスリー IT系コンサル

リネアコンサルティング 外資系戦略コンサル、IT系コンサル

コンコードエグゼクティブグループ 外資系戦略コンサル、ITコンサル

クレドス 外資系戦略コンサル、総合コンサル


